TALLER PARA EL PORTAFOLIO
SOLUCIÓN DE TRIÁNGULOS RECÁNGULOS Y OBLICUÁNGULOS

1. Para calcular el ancho de un río, un topógrafo instala su base en C en una orilla y mira a un punto B en la orilla opuesta; luego, girando un ángulo de 90°, mide una distancia de CA = 225 m. finalmente, instalando la base en A, mide <CAB de 48°20’. Grafique, y luego ¿Cuál es el ancho del río?
2. Desde un punto A a nivel del suelo, los ángulos de elevación de la punta D y de la base B de un mástil situado en la cumbre de una colina son 47°54’ y 39°45’. Grafique y  encuentre la altura de la colina si la altura del mástil es de 115.5 pies.  
3. Sobre un peñasco situado en la ribera de un río se encuentra una torre de 125 pies de altura.  Desde lo alto de la torre, el ángulo de depresión de un punto situado en la orilla opuesta es 28°40’ y desde la base de la torre, el ángulo de depresión del mismo punto es 18°20’.  Grafique y calcule cuánto mide el  ancho del río y la altura del peñasco.
4. Tres circunferencias de radios 114, 150 y 225 m respectivamente, son tangentes entre sí por la parte externa. Encuentre los ángulos del triángulo formado al unir los centros de las circunferencias.
5. Una torre de 150 m de altura está situada en la cima de un colina.  En un punto situado a 650 m debajo de la colina, el ángulo que se forma con la superficie y la parte más alta de la torre es de 12°30’. Encuentre la inclinación de la colina con respecto al plano horizontal.
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Uno de los catetos de un tridngulo rectingulo mide 4,8 cm y el ingulo opuesto a este cateto mide 54°. Halla la
medida del resto de los lados y de los angulos del triangulo.

Eferdicio n° 2.
Los lados de un paralelogramo miden 12 y 20 cm, respectivamente, y forman un angulo de 60°. ;Cunto mide la
altura del paralelogramo? ¢ Y su drea?

Efercicio n° 3.

En un tridngulo rectingulo Ia hipotenusa mide 15 cm y uno de los catetos mide 12 cm. Calcula la longitud del
otro cateto y Ia medida de sus angulos.

Efercicio n°4..

Las diagonales de un rombo miden 10y 14 cm, respectivamente. Calcula el lado del rombo y sus &ngulos.

Efercicio n°5.-

Queremos fijar un poste de 3,5 m de altura, con un cable que va desde el extremo superior del poste al suelo,
Desde ese punto del suelo se ve el poste bajo un angulo de 40°. ;A qué distancia del poste sujetaremos el
cable? ;Cual es Ia longitud del cable?

Efercicio n°6.
Para medir 1a altura de una torre nos situamos en un punto del suelo y vemos el punto mas alto de la torre bajo

un angulo de 60°. Nos acercamos 5 metros ala torre en linea recta y ol angulo cs de 80°. Halla a altura de fa
torre.
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Ejercicio

Pablo y Luis estan situados cada uno a un lado de un arbol, como indica la figura:

) Calcula la altura del drbol.

b) A qué distancia esta Pablo del arbol?

Ejercicio n

Un mistil de 5 metros se ha sujetado al suelo con un cable como muestra la figura:

Halla el valor de ¢ y Ia longitud del cable.

Eiercicio.

Halla los valores de x,, h en el siguiente triangulo:





